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Expunere de motive

LEGE

privind limii:area plăţilor către operatorii dejocuri de noroc

Prezentul  proiect  de  lege  are  ca  obiectiv  principal  reducerea  impactului  negativ  al
jocurilor de noroc asupra societăţii.  Necesitatea reglementării  stricte  a acestui  sector
derivă din multiplele probleme economice şi sociale generate de dependenţa de jocuri de
noroc, care afectează atât indivizii, cât şi familiile acestora. Conform raportului Curţii de
Conturi privind activitatea Oficiului Naţional pentm Jocuri de Noroc publicat în data de
2i.o2.2o25,   au  fost  identificate  deficienţe  majore  privind  monitorizarea  activităţii
operatorilor şi lipsa unor controale eficiente.

Pentru a limita efectele negative de dependenţei de jocuri de noroc şi a incapacităţii de
control  a  autorităţii  responsabile,  prezentul  proiect  de lege  îşi  pi.opune  să  distribuie
responsabilitatea limitării accesului nu doar în sarcina Oficiului Naţional pentru Jocuri
de Noroc şi operatorilor, dar şi cea a instituţiilor financiar-bancare.

Măsura de limitare a plăţilor către operatorii de jocuri de noroc este esenţială pentru a
preveni acumularea unor datorii masive de către ].ucători. Stabilirea unei limite maxime
de io%  din veniturile lunare ale jucătorului reduce riscul de a cădea în capcana unei
dependenţe   financiare.   Instituţiile   financiar-bancare   vor   juca   un   rol   crucial   în
implementarea  acestei măsuri,  fiind direct responsabile de  respectarea acestei limite.
Pentru pariurile offline, operatorii vor fi obligaţi să aplice aceleaşi restricţii ca în cazul
jocurilor  online,  asigurându-se  astfel  o  uniformitate  a  reglementărilor  şi  prevenirea
oricărei forme de eludare a acestora.

Adoptarea  acestui  proiect  de  lege  va  contribui  la  reducerea  numărului  de  persoane
afectate de dependenţa de jocuri de noroc, limitarea pierderilor financiare şi protejarea
categoriilor vulnerabile.  Reglementarea  strictă  a  activităţilor  de jocuri  de  noroc  este
esenţială pentru protejarea interesului public.

În numele iniţiatorilor,
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Lista sustinătorilor
Legii privind limitarea plăţilor către operatorii dejocuri de noroc
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